

Ikt. sz.: 42/04-2024.

## Fenntartói értékelés

**a Grosics Gyula Katolikus Sport Általános Iskola nevelési-oktatási munkájáról**  
*a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja és a 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet alapján*

Kis Mihály igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2023/24. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomán követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte. *„Hiszünk a hit és a sport jellemformáló erejében”* – volt az idei tanévünk mottója.

## MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

### A működés törvényessége

A Dél-Budai Tankerületi Központ – az intézmény előző fenntartója – 2023. szeptember 1-jei hatállyal átadta a fenntartói jogokat az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) részére. *„Iskolánk életében az idei tanévben egy új korszak kezdődött azáltal, hogy az Esztergom- Budapest Főegyházmegye fenntartásába kerültünk. Amióta 2000-től igazgató vagyok, ez már a 4. fenntartónk (Önkormányzat, Klebelsberg Központ, Tankerület, Egyház)... Megnyugvással tölt el, hogy az egyházi fenntartásúvá válásunknak már most rengeteg pozitív hatását érezzük, ez az új helyzet állandóságot, biztonságot, kiszámíthatóságot hozott iskolánk életébe”* – értékelte az igazgató úr az első tanév végén fenntartóváltást.

Az intézményi alapdokumentumok (Pedagógiai Program, SZMSZ, Házirend) aktualizálás utáni fenntartói jóváhagyása 2023. nyarán megtörtént. A tanév végén megtörtént a Pedagógiai Program és a Házirend átdolgozása is, amelyekben közreműködött az iskola lelki vezetője,

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Kelemen László atya. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az intézmény feladatellátásának a személyi feltételei biztosítottak voltak a 2023/24-es tanévben. A csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. A tanév kezdetére elkészült Gerencsérné Pálinkás Ildikó és Szlovákné Fehér Éva igazgatóhelyettesek (2023.09.01-től 2024.08.15-ig) megbízásának fenntartói egyetértő dokumentuma is.

Az intézmény határidőre elkészítette a 49/2016. (XII. 28.) és a 35/2017. (XII. 19.) EMMI rendeletekben meghatározott, valamennyi honvédelmi vonatkozású különleges jogrendi időszakban alkalmazandó honvédelmi intézkedési tervet (HIT), melyet fenntartói aláírás után feltöltöttek a megadott elektronikus felületre.

A 2023. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2024. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (eKréta) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális naplók használata megfelelően zajlott az intézményben. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az Oktatási Hivatal Tanügyigazgatási és Köznevelési Hatósági Főosztálya havonta tájékoztatta a fenntartót a Mesterpedagógus fokozatba sorolt, országos pedagógiai-szakmai ellenőrzésben, valamint a pedagógusminősítésben szakértőként részt vevő pedagógusok feladatellátásáról. Az intézményben 2 fő volt a szakértői feladatok ellátásában aktív pedagógusok száma. Fenntartóként is köszönetet mondunk magas színvonalú munkájáért.

Az iskola dolgozói a fenntartó kérésére határidőre kitöltöttek egy online, anonim kérdőívet, amely a fenntartott intézményeinkről transzparens pillanatképet jelenített meg (Perszonalitás, szolidaritás, szubszidiaritás és a közjó szolgálata – keresztény értékek megjelenése a munkáltató és a munkavállaló kapcsolatában).

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

## A szakmai munka eredményessége

A közel száz oldalas éves beszámoló (és annak 76 oldalas melléklete) az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámoló tartalmazza a szakmai munkaközösségek (Alsós-, Felső-, Humán-, Reál-, Idegen nyelv- Informatika- Technika, Innováció és folyamatszabályozás-, valamint Testnevelés) részletes beszámolóját is. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megaláztatásával találkozható, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

*„Iskolánk fenntartóváltásának pozitív hozadékai számos területre kihatnak. A teljes pedagóguslétszám, a szaktanárok megléte minden tantárgy esetében; 3 nagylétszámú első osztály indításának lehetősége és az oldalági beiratkozás egyre növekvő száma mind arra enged következtetni, hogy jó irányba haladunk; az iskola jó híre széles körben elterjedt, a szülők bizalmat szavaztak nekünk”* – olvasható összegzésként a beszámolóban.

Kis Mihály igazgató úr kedves meghívására szeptember elsején az új katolikus iskola első tanévnyitóján a fenntartót Gyetván Gábor főigazgató és Oláh Gáborné főigazgató-helyettes képviselte. Az ünnepi eseményen került leleplezésre az iskola új névtáblája.

Szeptemberben a KIR statisztikában is rögzítve 17 osztályban összesen 409 tanulóval kezdték az évet. A tanévet idén 42 pedagógussal kezdték, akik közül teljes munkaidőben 37, részmunkaidőben 3, óradóként pedig 2 fő dolgozott.

Az iskola kitűzött tanórai céljainak megvalósulását a beszámoló idén is részletesen, munkaközösségenként elemzi és értékeli. Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények kiemelkedőek. Az iskola tanulmányi átlaga a ténylegesen, jegyek alapján mérhető 2-8. évfolyamban 4,54 lett. Összesen 84 tanuló ért el kitűnő eredményt, ami tanulóiak közel negyede.

Az intézmény ismételt óriási szakmai sikere, hogy 21 végzős tanulójuk B2-es komplex nyelvvizsgát szerzett a 8. év végére (ez a végzett 43 diák 48,8 %-a). Ez a 8.b osztály esetében a végzősök 57%-át jelentette! Hálás köszönet a sikeres tehetséggondozó és felkészítő munkáért!

Idén átalakították a csoportbontásokat matematikából: évfolyamonként 3 csoport (haladó, középhasaladó és lassabban haladó csoport) helyett 5-6. évfolyamban osztályszintű csoportok voltak, és a lemaradó diákokat kiemelték felzárkóztatás céljából mindkét osztályból. 7-8. évfolyamon továbbra is 3 képességszint szerinti csoportra bontották a tanulókat.

A felvételi eredmények alapján a végzős osztályok tanulóinak 85%-át az első vagy második helyen megjelölt középiskolába vették fel. Innovációként - a 8 és 6 évfolyamos gimnáziumok elszívó hatásának csökkentése - érdekében a 7. évfolyamos diákjaik a tanév 2. félévétől havonta próbafelvételt írnak magyarból és matematikából felvételi szerű körülmények között. Ettől azt várják, hogy átfogó képet kapnak a diákok tudásáról és a fejlesztendő területekről, ezzel segíthetik a szülőket is a megfelelő középiskola kiválasztásában. Terveik szerint a 4. próbafelvételt ősszel írják meg a gyerekek, s így felkészülten, stratégiákkal ellátva jutnak el a januári „éles” vizsgához. A szülők üdvözölték ezt az iskolai innovációt.

Gratulálunk a tehetséggondozás idej sikereihez is, a sport- és szakkörök sokaságához, valamint a versenyeredményekhez is. Idén is nagyszerű versenyeredmények születtek, melyekhez a fenntartó is örömmel gratulál a felkészítő pedagógusoknak és a tehetséges diákoknak.

A Grosics Modell Olvasóvá nevelő programjának híre eljutott a Magyar Rádióig is, akik egy három részes műsorral „közkinccsé” tették ezt az iskolai jógyakorlatukat, mellyel fejlesztik a szövegértést, szövegalkotást és a kommunikációs készséget. Programjuk alapján 2-8. osztályig 60 könyvet olvasnak el tanulóik, amelyekről különböző kreatív projektmunkában számolnak be. Olvasóvá nevelés program a Kossuth Rádióban címmel az EKIF weboldalra is felkerült a riport és a program híre: <https://ekif-bp.hu/2024/02/26/5577/>. A fenntartó támogatását követően az olvasóvá nevelés projekthez szükséges kiadványokat az év közben megvehették. Gratulálunk minden résztvevőnek: diáknak, tanárnak és vezetőnek egyaránt.

Idén egy újfajta házi versenyt is bevezettek az iskolában, a Műveleti sebességmérést, melynek során a négy alapműveletnél (összeadás, kivonás, szorzás, osztás) mértük, hogy egy perc alatt hány műveletet tudnak megoldani a gyerekek. Egy osztályból akár 10 gyerek is indulhatott. Tanulságos, magas szintű eredmények születtek. A gyerekek nagyon készültek rá, és rendkívül élvezték. Az eredmények táblázatát a beszámoló melléklete tartalmazta.

A hit és a sport jellemformáló ereje címmel a Grosics Gyula Katolikus Sport Általános Iskolát mutatta be októberben az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye média csatornája, a Kardinális: <https://www.youtube.com/watch?v=OYELlm95AcY>, amelyről az EKIF weboldal: <https://ekif-bp.hu/2023/10/24/4538/>, valamint a Demokrata hetilap is Hisznek a sport jellemformáló erejében címmel tudósított: <https://demokrata.hu/magyarorszag/hisznek-a-sport-jellemformalo-erejeben-746807/>.



Novemberben ünnepséget tartottak az iskolában abból az alkalomból, hogy az intézmény 15 éve vette fel a legendás Aranycsapat kapusának, Grosics Gyulának a nevét. A fenntartót Oláh Gáborné főigazgató-helyettes, a helyi egyházi közösséget pedig Kelemen László atya képviselte a rendezvényen: <https://ekif-bp.hu/2023/11/13/4647/>. Fenntartóként is köszönjük, hogy az iskola méltó és kreatív módon őrzi és ápolja „Gyula bácsi” nagyszerű emlékét és örökségét!

Ebben a tanévben Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek megkezdte a főegyházmegye intézményeinek meglátogatását. Március közepén a Grosics iskolába látogatott el, hogy megismerje az új katolikus iskola tantestületét, a diákokat, és betekintsen az intézmény falai között zajló sokszínű, magas színvonalú tevékenységbe. Az eseményről a fenntartói weboldal is tudósított: <https://ekif-bp.hu/2024/03/21/5812/>.

Diákjaik számos külső programon vettek részt minden évfolyamon. Céljuk, hogy ezek változatos, kultúrát, mozgást, új ismeretanyagot felölelő, fejlesztő programok legyenek. Ezek a gyerekek látókörének, érdeklődésének bővülését eredményezik, ugyanakkor figyelniük kell arra a későbbiekben, hogy szabályozva legyen, mikor mehetnek az osztályok az egyes programokra, mivel a helyettesítések során a tananyag haladását is biztosítani kell, így célszerűbb, ha egyidőben történik, nem pedig felváltva hiányoznak a tanulók, és tanáraik.

Az intézmény képviselői részt vettek az EKIF Teremtésvédelmi konferenciáján is, ahol Tényi Blanka Tünde kolléganő kinevezésre került Intézményi Teremtésvédelmi Felelősnek és ezzel együtt a megalakuló Fenntartói Teremtésvédelmi Bizottság (FTB) tagjának. A megbízás 2027. április 31-ig szól. Az iskola alsó tagozatán is van teremtésvédelmi felelős (Horváth Eliza), aki többek között a folyamatos kapcsolattartásért felelős. Köszönet az értékes munkáért.

Az intézmény pedagógusai kiemelt figyelmet fordítanak a szakmai megújulásra, az élményszerű, tapasztalatszerző oktatás megvalósítására. Sok kollégájuk vett részt a Katolikus Pedagógiai Intézet által meghirdetett továbbképzéseken. A Digitális kompetenciák fejlesztése az RRF-1.2.1 projektben minden érintett kolléga részt vett. Erasmus továbbképzésen 6 fő vett részt a tanév folyamán. Az Erasmus+ továbbképzésre idén 23 kolléga jelentkezett. Ők a nyári szünet alatt végzik el kurzusaikat, illetve a tanév során már diákcsoportokat kísértek. Egy pedagógus kolléga 3 napos Yad Vashem továbbképzésen vett részt a Terezín Memorial központban, egy pedagógus havi rendszerességgel részt vett a Pagony Kiadó tanári műhelyében.

Idén folytatódott Erasmus+ programjuk, amelyben immár 3. éve, mint Akkreditált Intézmény vesznek részt. Ez a titulus lehetővé teszi diákcsoportok utaztatását is külföldre, tanáraik



**ekif**

ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím | 1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
telefon | +36 1 453 27 23  
e-mail | ekif@ekif-bp.hu  
honlap | www.ekif-bp.hu

továbbképzése mellett. Az iskola vonzerejét azzal is növelni próbálják, hogy 8. év második felében 20 gyereknek van lehetősége megismerkedni egy másik ország (idén Dánia) iskolarendszerével, tanulóival; problémáikkal és erősségeikkel.

Az elmemenedzsmet programjukat idén is folytatták. A program kézzel fogható végeredményének (is) tudták be (többek között) a költészet napi versíró versenyre érkező sok-sok csodás verset és a könyvek kreatív feldolgozását.

Ebben az évben három pedagógus sikeres minősítő eljárásban Pedagógus II. fokozatot ért el. Egy pedagógus kolléga jelentkezett mesterpedagógusi programjának megújítására, amire a következő tanévben kerül majd sor. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollégáknak.

Decemberben intézményi tanfelügyeletre is sor került az iskolában. Imponáló, ahogy a külső tanfelügyeleti ellenőrzést végzők látták és értékelték a Grosicsot. Az értékelésekből 31 lett (80%) Kiemelkedő-re értékelt részterület. Gratulálunk minden érintettnek, vezetőnek és pedagógusnak egyaránt! A fejleszhető területekre 5 éves intézkedési terv készül. A következő tanév TÉR intézményi feladatok kijelölésénél figyelembe veszik a tanfelügyelet eredményeit.

Fenntartói támogatással ősszel elkészült egy új tanterem, melyet egyik alsós osztály használta. A felsős tanterem mindegyikében van számítógép, interaktív tábla, projektor. Egyre több osztályterembe került felszerelésre szülői segítséggel légkondicionáló készülék, amik tisztítása, karbantartása tavasszal megtörtént. A hátsó udvari pályát idén sem tudták használni. Balesetveszélyes a hely, így sem testnevelés órát nem lehet ott tartani, sem a napközi nem veheti birtokba. Fenntartói segítséggel keresik a helyzet megoldását. Az épület a tanév során több helyen beázott, a plafonról a vakolat lezuhant. Személyi sérülés nem történt. A nyár folyamán tervezik az egész épület tetejének, valamint a tornaterem felújítását is.

Kis Mihály igazgató úr március végén írásbeli tájékoztatást küldött a fenntartónak egy külsős személyt (játékvezető) érintő gyermekvédelmi esetről. A fenntartó köszönetét fejezte ki igazgató úrnak a gyors, korrekt és körültekintő intézkedésekért.

Gyermek- és tanulóbaleset a tanévben nem történt, így jegyzőkönyvezésre és elektronikus rögzítésre (KIR) sem került sor.

A tanév folyamán megjelentek a 2023-as országos kompetenciamérés tanulói eredményei, de a tanév végéig idén sem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos

kompetenciamérésen a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve legjobb osztály kapja – ebben a tanévben az intézmény egy volt diákja is elnyerte. Mátyus Kíra 2023-ban 8. b osztályban angol nyelvből elért legjobb egyházmegyei eredményéért kapott a Tanévzáró ünnepség után Serédi Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díj elnyeréséhez.

### Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Kis Mihály igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Kis Mihály igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2023/24-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló, és katolikus iskolává váló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Kis Mihály igazgató úr jelenlétével és értékes gondolataival segítette a Budapest XIV. Kerületi Jókai Mór Általános Iskola pedagógusai, diákjai és szülei fenntartói tájékoztatását a Kassai téri Plébánia közösségi házában, illetve az iskolában. Hálás köszönet érte.

Kis Mihály igazgató úr 2024 tavaszán beadott, igényesen kidolgozott, és szóbeli meghallgatáson is bemutatott Vezetői Programját a fenntartó elfogadta és kinevezte Őt Dr. Erdő Péter bíboros úr a következő 5 tanévre is igazgatónak.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Grosics Gyula Katolikus Sport Általános Iskola tartalmas és eredményes évet zárt immár a katolikus közoktatás intézményeként. Minden tagjának testet és lelket pihentető vakációt kívánok! A Jó Isten áldja meg további nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2024. július 30-án



Gyertván Gábor  
EKIF főigazgató

